



В Порхове завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в убийстве новорожденного ребенка

Порховским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, 24 июня 2011 года молодая женщина, находясь в помещении кухни своей квартиры на ул.Кима в г.Порхове родила ребенка женского пола. Сразу после родов злоумышленница завернула девочку в несколько целлофановых пакетов и положила в тумбочку в спальном комнате. В результате прекращения доступа кислорода наступила смерть младенца.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/722814>